EONIKO METZOBIO IOAYTEXNEIO
TEM®E, TOMEAX AKEA

Makpootkovopia, Zentépfprog 2003

OEMA 1°

v owovopia g xdpac A, 10 £10G t+1, 0 mpoypaTkd Swwbioo £1cOIMUN
uetapaireTon kotd 6%, evod M Siavopn Tov mapapével apetapintm. Epwtdtal, av
obupmva pe TG TPoThoelg Tov Keynes, O vrGpEel peTaBol oV KOTAVAA®OT Kol
mow exTudtar 6T Ba eival To uéyebog g petafoing mg;

OEMA 2°

Te o okovopia, 0TaV avaADOVLLE TO eninedo 1oppoiag e Paomn o vdderyua IS-
LM, ypNOILOTOODUE Hid ETUTALOV gpunvevTiK) peTafint oe Oxgon HE TO
wroderyuo tov Keynes. Epotétou o) mold elvon OLTA T EMATALOV EPUNVEVTIKT
peTaPAnth mov gwdyovus, ) Yot £16GyoUIE aVTA KoL Oyt Kot GAAT KOl Y) KAl HE
7o  TPOTo N ueTaPAnT OLTH OKVLPOVEL &V uéprn TV EREVEPYEW TOV
TOAATAQAGIUGTY SUTAVADV.

@EMA 3°
YroBétovue 6Tt yio T owovopia g xOpag A, KaTd TO £T0G t, 1XVOVV TO O KAT®
dedouéva

e Ot £100y0YEG HTOV HEYOADTEPEG MO TG sfayoyée xatd 4 Sig Nopiopatikég
Movadeg (NM).
e Hidwtuch eyxdpia enévdvon frav 5 Sig NM.
e O cuvolkéc kpatikég damdveg frav 6 Sig NM., and Tig onoieg 1,5 dig NM.
ATV Yo ETEVOLOT.
e To xafapd T0GH TNG Poporoyiag Tov gwémpale 10 dnuocto frav 6,2 dig NM.
Na vrohoyiohei: a) 1 kabapr} GUVORKN amoTapisvon g owovopiog 1o £70¢t Kat B)
1 10TIKA arnoTap{eon 10 avTicToyo £10C.

OEMA 4°

Av 1 gvaishnoia (h) mg Cimong yprpatog (L) ¢ Tpog To emtoKio (i) sivar puxpny
xat 1 evoucOnoia (b) g emnevdLTIKNG Sanévne (I) o¢ mpog to emrdkio (1) eival
peyaAn, epotdtor, pe Baon g cuvaptioel; Tov L kat I, ot evdeyopeves netaoArés
10V emrtokiov, WOC Oa eanpedoovv M OYEON €1G0ONHOTOG, OamAvNg Kot
TPAYLOTIKOV dabecitmv (M/P).

An6 Ta téooepa Bépata va anavinfody Ta tpia. H Sidpkera Tov ketdocmy sivar
1,5 @pa. Kain emroyia.



